



EPLO

European Public Law
Organization

7/09/2016

Στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας καθηγητές και φοιτητές των Σχολών του EPLO

Η Α.Ε. ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπιος Παυλόπουλος υποδέχτηκε την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου στο Προεδρικό Μέγαρο καθηγητές και φοιτητές της Ακαδημίας Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου, μέλη του Συμβουλίου Αντιπροσώπων της Σχολής Ευρωπαϊκού Δικαίου και Διακυβέρνησης και σπουδαστές του Προγράμματος Πρακτικής του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO).

Ο κ. Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπιος Παυλόπουλος, στο πλαίσιο της επίσημης επίσκεψής του στην Ακαδημία Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου και Διακυβέρνησης, στο Προεδρικό Μέγαρο, υποδέχτηκε στην Αθήνα, την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου 2016, καθηγητές και φοιτητές της Ακαδημίας Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου και Διακυβέρνησης, μέλη του Συμβουλίου Αντιπροσώπων της Σχολής Ευρωπαϊκού Δικαίου και Διακυβέρνησης και σπουδαστές του Προγράμματος Πρακτικής του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO).

Όπως τόνισε «δημιουργώντας θεσμικούς διαύλους ο EPLO, ήτοι διαύλους που προκύπτουν από κανόνες δικαίου, συμβάλει τα μέγιστα στην σταδιακή Ευρωπαϊκή Ολοκλήρωση, στην ενοποίηση της ΕΕ, όπως επίσης και στην προσέγγιση των χωρών εκείνων της Ευρώπης που δεν είναι μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ώστε και αυτές να αποτελέσουν μέλη της μεγάλης Ευρωπαϊκής Οικογένειας στο μέλλον».

Για την προσφορά της Ακαδημίας Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου και τους 500 και πλέον απόφοιτους από διάφορες χώρες του κόσμου που μετρά ήδη στα 22 χρόνια λειτουργίας της, μίλησε ο διευθυντής της κ. Γκόρντον Άντονι, καθηγητής στο Queen's University του Μπέλφαστ (Ηνωμένο Βασίλειο).

Η Α.Ε. ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπιος Παυλόπουλος, στο πλαίσιο της επίσημης επίσκεψής του στην Ακαδημία Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου και Διακυβέρνησης, στο Προεδρικό Μέγαρο, υποδέχτηκε στην Αθήνα, την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου 2016, καθηγητές και φοιτητές της Ακαδημίας Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου και Διακυβέρνησης, μέλη του Συμβουλίου Αντιπροσώπων της Σχολής Ευρωπαϊκού Δικαίου και Διακυβέρνησης και σπουδαστές του Προγράμματος Πρακτικής του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO).